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Je kunt variabelen vermenigvuldigen:

e« a-b=ab

» Vaak gebruik je de wisseleigenschap: a-b =b - a, dus ab = ba.
e 2a-3b=2-a-3-b=2-3-a-b=6ab

« 2a-3a=2-a-3-a=2-3-a-a=6ad>

e a-a-a-a-a=ad

In bijvoorbeeld 2a - 3b heten 2a en 3b de factoren van de vermenigvuldiging.
Weer kun je de gelijksoortige termen optellen of aftrekken:

« 3ab+b? +4ab +b? = 3ab +4ab + b? + b2 = 7ab + 2b?

« -4ab+ 3ac —5ac + 3ab =-4ab + 3ab + 3ac — 5ac =-ab - 2ac

e 2a)®-2d2-a=2a-2a-2a-2-a-a-a=8a3-2a3=6ad3

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=bt-ra3&subcomp=bt-ra33&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

